



# 我市 10 个项目同时开工,助力经济高质量发展

文/图 宋乐义 李红涛 王德伟

2月24日农历二月初二,是“龙抬头”的好日子。在全国上下全力抗击疫情取得阶段性成果之际,我市产业集聚区10个项目同时开工,总投资额56亿元,涵盖生物医药、畜牧、装备制造、升级改造、基础设施提升等多个领域。这是推动我市经济社会

平稳健康发展的一件大事,也是我市践行高质量发展理念的一件实事、喜事。

这些项目的开工,对实现产业集聚区“二次创业”、推动我市产业结构优化升级、助推平顶山市综合实力重返全省第一

方阵、促进经济高质量发展,必将产生积极而深远影响。

栽下梧桐树,引来金凤凰。今后,我市将持续加大项目扶持力度,努力提供良好的营商环境,为有识之士来汝州投资兴业提供坚强保障。产业集聚区管委会和相关职能部门将牢固

树立大局意识、发展意识、服务意识,全力以赴为项目建设和企业发展提供高效、便捷、优质的服务,帮助企业不断做大做强。项目投资方和建设单位也将狠抓质量,科学施工,确保项目早日竣工、早日投产、早日效益。

一、牧原集团年出栏200万头生猪养殖体系项目,计划投资总额30亿元,规划占地面积1万余亩,主要建设40个生猪养殖场区、年产42万吨的饲料加工生产线、日处理30吨的无害化处理中心、年加工5万吨的有机肥加工厂和年屠宰200万头生猪加工项目等。项目建成后,可实现年产值40亿元,吸纳社会就业4000余人。同时,有效带动我市运输、建材行业发展,创造更多就业机会。

二、润灵集团大健康产业园项目,计划投资10亿元,规划占地面积约200亩,是集电子商务销售运营服务、医疗器械和保健食品生产、养生文化观光旅游、工业地产为一体的综合性园区。项目建成投产后可吸纳社会就业5000余人,年产值近20亿元,预计上缴利税2.6亿元,同时可带动汝州物流运输、包装、医药和餐饮等服务行业发展。

三、展示道具共享制造(汝州)产业园项目,由广东省展示道具行业协会及国际展示道具文创产业联盟共同策划,计划分三期建设,一期计划投资6亿元,占地约300亩,主要建设中国展示道具产业共享制造联盟(中原)总部、中国展示道具展示智造中心、道具设计商业展示研究院、展示道具文创研发和检测中心等。整个园区建成后引进150家展示道具生产企业、50家配套企业,年产值约40亿元。



集中开工奠基仪式

四、产业集聚区小微企业产业园项目,计划投资3.5亿元,规划占地面积98.2亩。项目建成后可入驻企业30余家,年产值超5亿元,实现税收3000万元,吸纳社会就业900余人。

五、河南智邦乐旅实业有限公司房车改装项目,计划投资1.15亿元,规划占地面积46.8亩,主要从事自行式房车、拖挂式房车的研发、生产制造、改装、销售、租赁。项目建成后,年产值达2亿元,年创利税1500万元,吸纳社会就业150人左右。

六、河南益和阀门有限公司阀门生产制造项目,计划投资1.3亿元,规划占地面积50.5亩,拟建设标准化工业厂房、办公楼、技术研发中心及相关配套设施。项目建成后预计年产值1亿元,年创利税1000万元,可吸纳社会就业120余人。

七、汝州市宝湖实业有限公司仪器仪表快速热电偶生产项目,计划投资1.1亿元,规划占地面积20亩,主要建设办公楼、宿舍楼和标准化厂房,购置配套设备。项目建成后,年产值可达1.5亿元,实现税收1500万元,吸纳社会就业120人。

八、国网汝州供电公司2020年配网工程项目,计划投资总额1亿元,计划新建改造10千伏线路155.5千米,新建改造变电容量44.3兆伏安,新建改造400伏线路长度265千米。建成后加强我市10千伏线路互联互通能力,有效解决电网设备重过载运行情况,提高电网供电可靠性。

九、河南煜达阀门制造有限公司生产车间智能化改造项目,计划投资1亿元,对公司原有的35台大型加工车床进行智能化改造,建设中试生产线1条,实验室1座。项目建成后可使公司新增年产值5亿元,实现利税1.5亿元。

十、郑铁三佳水泥制品有限公司枕轨生产线升级改造项目,计划投资1亿元,对原有枕轨生产线进行升级改造,增加一个年产60万方的自备自用、完全封闭和环保达标的原料生产车间。改造完成后,可使公司原有产品能够达到甚至超过国家铁路混凝土产品标准,大大提高公司产品的市场竞争力。

## 预防 [工作人员预防篇] 新型冠状病毒



### 温馨提示

戴口罩 常通风  
勤洗手 分餐错时  
人际交流保持一米



上班下班办公间:口罩戴好是关键  
进岗之前测体温:配合工作才安全  
用电脑,拿文件:洗净双手最保险  
办公场所常通风:人人监督把好关  
电梯狭窄人拥挤:消毒杀菌要频繁  
吃饭分餐错时间:人人做到保平安



河南省疾病预防控制中心